
专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

完整版互太（番禺）纺织印染有限公司招考
聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答

案王牌题库【夺分金卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 异曲同工

B: 南辕北辙

C: 大相径庭

D: 殊途同归

答案：A

2.[单选题]如果一个人同时戴两块手表,可能会觉得不______,因为他

不知道该相信哪一块手表;如果在一个企业里出现两种不同的标准,则

必将让员工______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 适应无所适从

B: 舒服怨声载道

C: 放心人心涣散

D: 愿意各行其是

答案：A

3.[单选题]______对于面粉相当于大厦对于______。()
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A: 食堂——城市

B: 面包——水泥

C: 小麦——高楼

D: 农民——保安

答案：B

4.[单选题]有人说看电视会影响小学生的学习,可是对一所学校的调查

发现,该校看电视时间较长的学生比看电视时间较短的学生的学习成绩

好。由此看来,看电视不会影响小学生的学习。以下哪项如果为真,最

能削弱上面的推论?()

A: 该学校小学生的父母经常让孩子看一些具有教育意义的电视节目

B: 该被调查学校的代表性不强

C: 看电视可以开阔小学生的视野,增长他们的见识,有助于学习

D: 该学校小学生的父母只在孩子取得了好成绩的时候才允许他们看电

视

答案：D

5.[单选题]企业家舆论形象会对所代表的企业产生直接的影响,而在企

业舆情事件中,企业家的言论与举措会受到媒体和网民最为集中的关注

。企业舆情应对中,积极的态度是缓解负面舆论的最大助力。企业家在

舆情应对上总体表现良好,但是也有企业家应对不当,导致负面舆情扩

大,有损个人和企业声誉。这段话的重点阐述对象是()。

A: 企业舆情应对

B: 企业舆情事件

C: 企业家舆论形象

D: 企业家舆情应对

答案：D
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6.[单选题]长期以来,人们对工业的文化内涵没有认识,文物保护的理

念相对落后。事实上,每项工业遗产都在一定程度上代表了当时社会生

产力的最高发展水平,推动了社会的发展进步。近代工业遗产更是如同

一种超越时代的文化载体和现代设计思想的容器,凝结着社会经济、产

业和工程技术等方面的历史信息。有些工业遗产,甚至代表了一个城市

最基本的东西,见证着城市发展的历史。对这段文字概括最为准确的是

()。

A: 工业遗产记录了城市发展的历史

B: 文化研究应以工业遗产为突破口

C: 工业遗产是具有文化价值的文物

D: 文物保护理念应适应生产力发展

答案：C

7.[单选题]税负转嫁是指纳税人为了达到减轻税负的目的,通过价格的

调整和变动,将税负转嫁给他人承担的经济行为。这里所说的价格,不

仅包括产出的价格,而且包括生产要素的价格。根据以上定义,下列 A

企业的行为不存在税负转嫁的是()。

A: 为了遏制高能耗企业的扩张,政府决定对传统钢材加征碳税,传统钢

材厂 A为了保证市场份额,不肯提高售价,不得已降低了工人的工资

B: 政府决定提高 S省的电脑生产企业增值税税率,芯片企业 Y公司提

高了在 S省的电脑芯片销售价格,致使电脑生产公司 A生产成本上升,

利润减少

C: 政府决定对棉纱厂征收棉纱税,为了保证利润不变,A棉纱厂遂提高

了卖给棉布制造商的棉纱出厂价

D: 从今年开始,红酒酿造厂每生产一瓶红酒须缴纳的红酒税由 1元升

为 3元,为了降低成本,A红酒厂压低了葡萄的进货价

答案：B
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8.[单选题]同情:怜悯()

A: 宽恕:饶恕

B: 当然:实际

C: 偶然:必然

D: 所有:有些

答案：A

9.[单选题]那天夜晚,他抱着吉他即兴演唱了几支歌,脸上是______的

表情,像孩子那样快乐,像农夫那样淳朴。我______一次感受到,好的男

子汉本质上都是农夫,朴实,宁静,沉湎于自己的园地,______那是音乐

、绘画,______书籍。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 陶醉不只不管还是

B: 迷醉不止不管还是

C: 迷醉不只如果或者

D: 陶醉不止如果或者

答案：B

10.[单选题]桥梁:河岸()

A: 电话:沟通

B: 火车:终点

C: 信件:邮局

D: 楼梯:楼层

答案：D

11.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 土地:铁锹:庄稼

B: 钢铁:机器:汽车

C: 炎热:空调:降温
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D: 电脑:印刷:书刊

答案：A

12.[单选题]下列各句中,没有歧义的一句是()。

A: 热爱人民的领袖

B: 那束花散发出一种轻微的香味

C: 连我都不怕,你还怕他

D: 你是属狗的

答案：B

13.[单选题]当然,我们也清醒地看到,我省正处在体制转轨的______,

积蓄能量的______,快速发展的______,在推进发展振兴进程中仍面临

许多困难和挑战,需要下更大的气力、采取更扎实的措施加以解决。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 关键时期爬坡关口启动阶段

B: 启动阶段关键时期爬坡关口

C: 关键时期启动阶段爬坡关口

D: 启动阶段爬坡关口关键时期

答案：A

14.[单选题]剧本作为影视生产制作的______环节有着非常重要的作用

,甚至筹资的成功与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断

发展,电影内容层面______出来的问题越来越多,肤浅、直露、缺少韵

味、缺少思想、过多展现艳丽的外表和奢华的“景观”。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 起始性表现

B: 关键性暴露

C: 基础性凸显
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D: 主体性发掘

答案：C

15.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 车水马龙:门可罗雀

B: 九牛一毛:微不足道

C: 巧舌如簧:左右逢源

D: 五花八门:斑驳陆离

答案：B

16.[单选题]休息:小憩()

A: 田径:赛跑

B: 珍品:古玩

C: 旋律:节拍

D: 冒犯:得罪

答案：D

17.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

B: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

C: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

D: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

答案：A

18.[单选题]风险:规避:损失()
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A: 老人:关爱:长寿

B: 锻炼:加强:肥胖

C: 军队:保卫:战争

D: 保险:购买:赔偿

答案：B

19.[单选题]当鸟类面临栖息地破坏、天敌威胁和环境污染等生存压力

时,自身就会分泌一种名为皮质醇的激素。因此,经常处于生存压力状

态下的鸟类,其羽毛会变得较为稀疏。以下哪项如果为真,能够支持上

述论证?()

A: 皮质醇会影响鸟类羽毛的生长和代谢

B: 一些鸟类更换栖息地后,体内的激素水平会增高

C: 如果鸟类的羽毛变得稀疏,则它们一定处于长期的压力状态

D: 鸟类体内的皮质醇含量可能会因全球变暖而发生变化

答案：A

20.[单选题]尽管中国现在不缺乏大企业,也不缺乏受重视的企业,但他

们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利

益相关者不尊重,尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业

,即使每天都在捐款,也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提

假设的?()

A: 企业受尊重不一定要捐款

B: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业

C: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要

D: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

答案：B
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21.[单选题]长期以来,大家对金融危机的认识是,发生金融危机的国家

受损最大。的确,过去的金融危机是受伤,而这次金融危机则让所在国

受益。美国是这次金融危机的源头,赚的却比赔的多。下列哪些选项可

以支持这个结论?()①欧债危机泛滥,使欧洲的竞争力弱化,而美国的竞

争力则在增强②美国利用危机强化了对石油、黄金的捆绑,使之变成美

元的另类筹码③美国非常善于利用危机实现自己的长远目的,使之成为

实现战略目标的契机④美元独霸的货币制度在成功回归,美元地位并未

下降和削弱

A: ①②

B: ①②③

C: ①②③④

D: ①②④

答案：C

22.[单选题]《康熙王朝》主要讲述康熙在位的朝代的故事,有电视剧

和图书等以此为名。其中,角色的个性鲜明,是电视剧《康熙王朝》最

值得欣赏的地方。甚至连配角都______,令人难忘。填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 画虎类犬

B: 惟妙惟肖

C: 活灵活现

D: 栩栩如生

答案：B
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23.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 阅读的收获难以与人分享

B: 在阅读中最能体验孤独的滋味

C: 阅读的魅力需独自品味

D: 阅读的乐趣来源于内心的体会

答案：C

24.[单选题]阿伦森效应是指人们随着奖励、赞美减少而导致态度逐渐

消极,随着奖励、赞美增加而导致态度逐渐积极的心理现象。根据上述

定义,下列选项体现了阿伦森效应的是()。

A: 明明与女朋友刚开始谈恋爱时,总是有说不完的甜言蜜语,两人如胶

似漆。随着时间的推移,女朋友发现明明的话越来越少,给他打电话也

不接,觉得明明移情别恋了

B: 小张初入公司时,领导对他很严厉,一点小错便批评他,小张牢骚满

腹,后来他发现领导对谁都这样,便渐渐释怀,工作逐渐有干劲

C: 老王的房子后面总有一群孩子玩耍吵闹,于是老王给每个孩子 10元

钱请他们在房后玩,此后金额逐渐递减,当变为只给每人 1元钱时,孩子

们便不肯在房后玩耍了

D: 每当玲玲遇到困难并战胜它时,妈妈总是奖励她一颗糖。多年后,玲

玲成为了世界知名的设计师,她说是妈妈的奖励使她有了今天的成就

答案：C
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25.[单选题]关键个案抽样指的是选择那些可以对事情产生决定性影响

的个案进行的研究,目的是将这些个案中获得的结果逻辑地推论至其他

个案。下列属于关键个案抽样的是()。

A: 在居民区中随机寻找符合产品香味调查的对象,邀请被调查者完成

一份调查问卷
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B: 制定严格的电话抽样方案,要求调查员电话访问顾客搜集对产品包

装的反馈

C: 对若干 6岁儿童进行访问以剔除专门为 6岁儿童开发但不受欢迎的

糖果口味

D: 对所有购买产品的顾客进行电子邮件调查以了解产品可以从哪些方

面进行改进

答案：C

26.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 楼、房、屋:顶、梁、帐

B: 色、声、味:眼、耳、鼻

C: 父、母、子:爸、妈、儿

D: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

答案：B

27.[单选题]不愿提高政府债务上限的共和党众议员和参议员将______

。他们在______具有可怕后果的政策,而最终的结果将与他们声称所要

的截然相反,因为违约将立刻让政府的重要性增加而不是减少。依次填

入横线处最恰当的一项是()。

A: 玩火自焚鼓吹

B: 自食其果宣扬

C: 自作自受推动

D: 作茧自缚倡议

答案：A

28.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

B: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子
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C: 他已经走了半个多小时了

D: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

答案：B

29.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。

A: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

B: 我国应推进传统产业的技术改造

C: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

D: 我国应加快发展战略性新兴产业

答案：D

30.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌
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B: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

C: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

D: 人本身就是自然智慧的最高体现

答案：A

31.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不

准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。

A: ④①⑤⑥③②

B: ①⑥③④⑤②

C: ①③⑤④②⑥

D: ④⑤②①⑥③

答案：D

32.[单选题]圆明园:八国联军:义和团()

A: 抢劫:土匪:英雄

B: 课本:学生:老师

C: 钱包:小偷:警察

D: 货单:售货员:顾客

答案：C
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33.[单选题]古人所说的“俯而学,仰而思”,实际上说的是一个“怎么

学”的问题,指的是一种______。我们今天的学习,不能只停留在学了

什么,而应致力于学会什么;不只是需要明确学什么,更应当知道怎样学

,要用______去学习,把学到的知识运用到实践中去。而“俯而学”与

“仰而思”的有机结合,正是这样一种______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 常用的学习方法科学的学习方法联系实际的方法

B: 联系实际的方法常用的学习方法科学的学习方法

C: 常用的学习方法联系实际的方法科学的学习方法

D: 科学的学习方法常用的学习方法联系实际的方法

答案：C

34.[单选题]系统性风险是指由整体政治、经济、社会等环境因素对证

券价格所造成的影响。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被

称为不可分散风险。根据上述定义,下列各项中属于系统性风险的是()

。

A: 某信用评级公司下调了某国的主权债务评级,该国股市暴跌

B: 某肉品加工公司被爆出使用含瘦肉精猪肉,该公司股价暴跌,股民损

失惨重

C: 随着大蒜种植面积的扩大,大蒜价格下降,不少蒜商由于囤货无法售

出,血本无归

D: 随着甲国能源领域不断开放,某公司的垄断地位不复存在,股价看跌

,股民纷纷抛售该公司的股票

答案：A



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

35.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威

,这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家

必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点

B: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

C: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解

D: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意

答案：A

36.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

B: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

C: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

D: 改革都不可能是一帆风顺的

答案：A

37.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中
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有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。
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A: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的

B: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

C: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

D: 丁的车是银色的,甲的车是红色的

答案：A

38.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和

“排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长

。以下哪项不能支持上述观点?()

A: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准

B: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

C: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争

D: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

答案：C

39.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 空气压缩机:空调:调温

B: 履带:挖掘机:挖掘

C: 钢筋:楼房:居住

D: 叶片:水轮机:发电

答案：A
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40.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

B: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

C: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

D: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

答案：A

41.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

B: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

C: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

D: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

答案：D
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42.[单选题]自 20世纪 50年代以来,中国外交一贯秉承“不干涉别国

内政”的立场,强调海外华侨、华人“入乡随俗”。但“不干涉别国内

政”并不意味着对别国明显针对华裔的歧视性政策、措施无动于衷,“

入乡随俗”也不等于明明受到歧视、排挤甚至暴力对待,也要委曲求全

,不能向“娘家”,诉苦、求助。华侨不论新侨、老侨,只要未加入外国

国籍,就仍是中国公民,理应受到中国政府的依法保护,但在“入乡随俗

”的惯性思维下,某些时候,这种本应理直气壮的保护、支持,却变得吞

吞吐吐。在某些使领馆和个别外交人员心目中,来使馆求保护、讨说法

是“哭闹”,替华侨出头,向当地政府和有关方面交涉是“生事”,积极

性不高,态度生硬,国内可以听见动静的“大事”尚能得到重视,反之则

不免敷衍。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 中国外交的立场令侨民在异国他乡有苦难言

B: 某些使领馆和外交人员对保护华侨利益积极性不高

C: 中国应采取措施支持和保护海外华侨的利益

D: 中国应改变“不干涉别国内政”和“入乡随俗”的外交立场

答案：A

43.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水平代表

B: 原则方向

C: 观念指导

D: 性质权威

答案：A
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44.[单选题]从经济学角度看,基本问题有两个:一是激励机制问题,二

是协调问题。归根到底,制度是用来解决这两个问题的。无论你用什么

方法,只要能解决就是好的制度。所以世界上并不存在一种标准的制度

,当人们脱离这些基本问题,简单地套用某些概念的时候,就套出毛病来

了。这段文字意在说明()。

A: 如何运用经济学原理评价一种制度

B: 如何运用经济学原理解决实际问题
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